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Centrum Doskonałości w zakresie hydrologii mokradeł 

Projekt badawczy finansowany przez UE w ramach 5. Programu Ramowego




Uprzejmie informujemy, że w ramach projektu „Centrum Doskonałości w zakresie hydrologii mokradeł – WETHYDRO” finansowanego przez UE, Katedra Inżynierii Wodnej i Rekultywacji Środowiska SGGW we współpracy z Departamentem Zasobów Wodnych w Ministerstwie Środowiska oraz Dyrekcją Biebrzańskiego Parku Narodowego organizuje dwudniowe  warsztaty pt. ”Rola i sposoby uwzględniania terenów mokradłowych na obszarze zlewni”. 

Warsztaty będą okazją do przedstawienia polskiej wersji „Horizontal Guidance Document on the Role of Wetlands in the Water Framework Directive” ostatniego z serii podręczników opracowanych przez UE na potrzeby wdrażania Ramowej Dyrektywy Wodnej.

W załączeniu przesyłamy Państwu program warsztatów wraz z pismem dotyczącym uzgodnień z Ministerstwem Środowiska.  

Warsztaty odbędą się w terminie 29-30 listopada 2004 roku  w Centrum Edukacji i Zarządzania Biebrzańskiego Parku Narodowego – Osowiec Twierdza..

Wszystkie koszty związane z kursem (dojazd autokarem lub we własnym zakresie, hotel, wyżywienie, materiały wykładowe,) pokrywamy ze środków projektu. Zakwaterowanie w hotelu „Bartek” w Goniądzu.

 Prosimy o przekazanie nazwiska uczestnika (liczba uczestników - 15) do dnia 15 listopada 2004 faksem na nazwisko Magda Jarecka (0-22) 847-16-71. Wszystkie informacje dotyczące strony organizacyjnej warsztatów udzielane są pod numerem telefonu  (0 – 22) 847-16-71, mailowo: M.Jarecka@levis.sggw.waw.pl oraz znajdują się na stronie internetowej http://levis.sggw.waw.pl/wethydro.
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